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YOVOPTHGEL

n
y

26603.X10 oynua diveton 1 YpapiKn TopacTacT] UG "
ovvaptmong f. A B
a) Na Bpeite to medio opiopov kot To GHVOLO TILADV TNG
ovvaptmong f.

(Movaodeg 10)
B) Na npoodiopicete Tov TOTO ™G cvvaptnong f.

(Movéoeg 10)
v) Iowec glvar ot cuvteTaypéveg tov onpeiov I

(Movéideg 5)

130°
1

R
o

XY Sy ——
[

-6 -4 -3 -2 -1 0 1

o
26637.Aivovtat ot cuvaptioelg f(x)= Jx xar g(x)=Inx . B
o) No. opicete ) cuvaptnon -0 . (Movdoeg 9)
B) Na opicete T cuvdptnon i . (Movéoeg 9 )
g

v) Na Bpebodv ot TeTunpéveg Tov onpEimV TOUNG TOV YPAPIKOV TaPOcTAGE®Y TV cuvaptioewv T - g kat

—, OV opicate oto epoTipaTa (o) Kot (B). (Movéoeg 7)

26604.Avo etoupeieg E1 ko E2 dpactnplonotodvial 6o ympo tng yedtpnong vepov. H moittikn tov
YPEDCEMV TTPOG TOVS TEAATESG TOVG etvan drapopetiky|. H etarpeia E1 ypedvel 1500 gupd yio tnv ekndvnon
™G apyikng perétng kot 200 gvpd yia kabe pétpo Pabovg péxpt ta 15 mpdta uétpa. Av dev Ppebei vepod
péypt ta. 15 pérpa, 10te aArGler ™ ypéwon and 200 o 250 gvpd Yo kdBe pétpo Pabovg petd ta 15
npwta. H E2 ypedvel 300 gupd yio kéBe pétpo Pdbovg.

o) Av f(X) givat 1o moc6 mov ypedver n toipeia E1 yio yedtpnon X pétpov Babove, va Ppeite:

i. Tov tomo g cuvaptnong f. (Movédeg 6)
ii. Tomocd mov Ba ypedoer 1 etarpeio E1 o€ mehdtn mov yperdotnke vo gtdoel oe Babog 12 pétpav
UEYPL VO Ppet vepo. (Movddeg 2)
iii. Av xdmolog meddng EHdeye yio T yedTpnon Tov 5050 evpd, og oo Pabog £ptaoe;
(Movdideg 2)
B) Av g(x) givar to 066 OV Ype®VEL | gTopeia E2 yia yedtpnon X uétpav Babovg, va Bpeite tov TomO
g ovvdptong g. (Movddeg 3)

v) Xe moto PaOog oTapdtnooy TN YEOTPNON TOVE dVO YEITOVEG TOV GLUVEPYACTNKAY UE OLOPOPETIKY

etapeia o kabévag Tovg, Pprray vepd 610 1010 BAboc kot TARpwcav akpPdg To 1d10 TocH;
(Movddeg 6)

0) No Bpeite yio woteg TpéC ™G petaPAnme X (uétpa Babovg) cuupépel n emthoyn g etaupeiog E1;
(Movddeg 6)

AvTioTpoQn cvvapTtnoc
O<na 20

23196.Atveton 1) ouvépmon f(x)=e* -1, xeR.
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a) No amodeitete 0Tl avTIoTPEPETAL.
B) Na Bpeite mv .
Eoto f(x)=In(x+1), x>-1.

) Na oxeS14GETE TIC YPaPIKES TAPACTAGELS TOV cuvapticoemy T, .

23198.Aivetonn ovvaptnon f(x)= Jx -1, x>0.
a) No amodeilete OTL avTIGTPEPETAL.

B) No Bpsite v .

Eoto f7(x)=(x +1)2 ,X>-1

7) No oyediéoste 610 1810 cOoHA 0EOVOVY TIC YpaIkéc Tapactdosls Tov f, f

23209.0ewpodpe ™ cvvaptnon f(x)=(x —1)2 -1, x<1. :
a) Na arodeitete 6T 1 f elvan yvnoiong pbivovca 610 dtdotnuo 4
(—01]. (Movadeg 9) 3
B) Na Bpeite to cdvoro Tiumv g f . (Movddeg 8) iy

v) No anodeifete 611 vdpyet 1 cuvapmon ' kot va petagépete

(Movéaodeg 7)
(Movadeg 9)

(Movadeg 9)

(Movddeg 7)
(Movddeg 9)

(Movddeg 9)

oTNV KOAAO GOG 1) GTO PUALO OTTAVTHCEMY TO TOPAKAT® GYNUOC UE TNV 5 5 1 7

YPOPIKN TopdoTacn TG f Kot T0 071010 VO GUUTANPMGETE LE TNV ik
YPOPIKH TOPAcTacT THG Guvaptnong ft. (Movddeg 8) al 2
R -3

23216 Eotm ovvapmon T yvnoiog povotovn 6to R g omoiag 1 ypopikn e Topdctaot StépyeTat amd

to onueia A(3,0) ko B(0,8).
a) No anodei&ete ot f elvar yvnoing bivovoa 610 R.

(Movdiodeg 7)

B) Na Bpeite yio moteg Tipég tov X 1 C; eivan kétm omd tov d&ova XX Kot Yo moteg etvot mhve amd

oV X'X.
v) No Moete v avicoon f(Inx) >0.

24569.Aivetar 1) ouvapmon f(x)=+1- Ji-x .
a) Na anodei&ete 011 T0 TEdio opiopol g cuvdptnong etvar to Dy = [0,1] .
B) i. No anodeiEete 0t 1 ovvaptnon f eivon “1 — 17,

ii. No MWoete v séicwon f (f (X)) =0, xe[0,1].

23642.Atvetarm) ouvdpmon iR — R pe tomo f(x)=x>+x+1,
o) No anodeifete 611 1 T elvan yvnoing adéovca oto nedio opiopov ne.

(Movadeg 8)
(Movéoeg 10)

(Movaoeg 05)
(Movaédeg 10)
(Movaoeg 10)

(Movaoeg 07)

B) ‘Eva amd to mopoakite oyfuate ToapleTdvel Ty ypagikn tapdotacn thg cvvaptnong f. Na Bpeite noto

glval Kot vo, SIKOOAOYNOETE TNV OTAVTNON OO,

7 7
5] =}

Wk
= MW o

(owria 2)
{oynpa 3)

(o 1) i Sl s mritjesei
-2 o 123 4

il Rt Si8e Bi%: . B181 -2 -2

v) i. No TopactioETe YPOoQpIKA TV GUVAPTNON |f| .

ii. Mg ) BonBeia TG Ypapikng TapdoTtaong TS SuVAPTNoNG |f
s&iowong [x*+x+1|=2023.

(Movaéoeg 07)
(Movadoeg 06)

, va. Bpeite to mAn0og twv pldv g

(Movadeg 05)
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24130.Aivetan 1 ouvapmon f, pe womo f(x)=vx—-1+3, x=1.
o) Na dei&ete 6t f eivor 1-1. (Movédeg 07)

B) Na Bpeite t0o chvoro Tiumv Kabodg kot v avtiotpoen g f. (Movédeg 10)

=

v) Xt0 Sumhovd GyNLLo SIVETOL 1) YPAPLKT] TAPACTACT] TNG

ovvaptnong f kabodg kot 1 dryotopog Yy =X ¢ yoviag X0y . Apod
. ) . . , y=fix)
UETAPEPETE TO TYEDI0 OTNV KOAAN OUG, VO OYEOIAGETE TNV YPAPIKN 5
napaotoon me Tt ron pe Bdon to oyfpa 1 pe omotovenmote GALO :
TpoTo BéAETE, VO Bpeite To KOWVE GMUELD TV YPOPIKDV =X

TOPAGTUGEDY TV cuvapticenv f, T, (Movadeg 08)

24703.@empovpe ™ ovvaptnon fpe f(X)=v1-x kot X € (—o0,1].
@) Na amodeifete 6t1 vIdpyet N cvvéptnon . (Movddeg 8)
B) No Bpeite ™ cvvépmon . (Movaoeg 10)
v) Z10 dumhovd Gy SIVETOL 1) YPUPIKT TOPACTACT TNG ol =
cuvaptnong f Kot vo TURPO TS YPaeIkig Tapdotaong te . \ c

No petapépete 6To GUALO ATOVINGEDY TO TOPUTAVD GO KOL TO il
0m010 VOl GUUTANPADGCETE LE TNV VIOAOITN YPOPIKY| TAPACTOCT) TNG
cuvapmmong . (Movédeg 7)

24991 . Atvetou 1) ouvépmon f:(0,40) > R pe f(x)=-2Inx+1, x>0.

a) No anodeifete 6tLn ovvapton f  avtiotpépetar. (Movddec 08)
B) Na Bpeite ™ cuvépmon f. (Movéoeg 09)
v) Atveton emmAéov | cuvaptnon g pe Tomo g (X) =1-Inx*. No amodeifete 6t ot suvaptioeic f, g dev

eivar ioeg ko o cuvéyela vo Bpeite To evpHtepo VToGHVOLo Tov R 6To omoio woyvelf =g .
(Movéadeg 08)

2 f—
26602.Atvovtar ot suvaptioes f ko g, pe ()= X 24 kot g(X)=x-2.
X+

a) Na e&etdoete av ot cuvaptioelg f kot g eivot iogg Kot vo SIKaoAoyNoETE TV OTAVTNOT GOG.
(Movddeg 8)
B) No oyedidoete Tig ypagikés napactdoels v cvvapthoeov f kot h, ue h(x)= |g (X)| (Movédeg 7)

v) Me 1t fonfeia TV Ypopikdv TopacTACEDY T®V GUVAPTNCE®DV 1 LE 0TTo10 dALO TpdTO BELETE, VO
UEAETNOETE ®OG TTPOC TN povoTovia Kot ta akpdTata Ti¢ cvvaptioelg f ko h. (Movaoeg 10)

27277.270 mOPOKATO GYNHC QATVETAL 1] YPOPIKY TAPACTOOT) TNG :
avtiotpogng pog ocvvaptnong f. Me m Pondeia tov oynpotog ?

VO OTTOVTI|OETE OTO, TTOPUKAT® EPMTALOTA, STKOALOAOYDVTOG TIG
OTOVTOELS GOC.

a) Na Bpeite to medio opiopov Kot To GUVOLO TIUAOV TNG
ovvaptong f. (Movadeg 10)
B) N Bpeite tig Tyuég f(2) kon 7 (f (6)). (Movéideg 8)

v) 10 cvotnua aEOvmv Tov aKoAovBel va yapdEete TV Ypoeikn % _
napdotacn g f. = 4
(Movadeg 7) |
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28299 Eotm wa cvuvaptnon T pe medio opiopod to A = [—1, 4] KOl LE y
ypo@kn mapdotacn C, mov gaivetal 6To mapaKkdTom Gy ¢
Meketovrag m C; : 3
a) vo. dikanoloynoete OtL opileton n avtiotpogn cvvdpmon fng f, )
(Movadeg 8)
B) va Bpeite ta onpeio toung g C, pe v gubeioa y=X, 1
(Movadeg 8) / X
¥) va oyedidoste ™) ypagik mapdotacn g . ' y=f‘()x) R S S
(Movadeg 9) -

28300.Eotm wa cvvapton fing onoliag 1 ypagikn mapdotach N
QaiveTol 6TO TAPOKATO oyNia. MeAeT®VTAS TN YPOOIK)
nopdotacn g f va Bpeite:

o)) 70 TEG10 OpLopOD ka1 TO 6VVOAO TimV ™G T,

(Movadeg 6)
B) g pég f(-1),F(2) xau £(5), (Movédeg 6)
Y) T0 OMKO HEYIGTO Kat To 0AKO gldyioto ¢ T, epocov
VITAPYOVV, (Movédeg 7) .
8) v TN g ovvleong fof oto —1. sz -
(Movddeg 6) l
31528.Aiveton n cvuvaptnon f(X)=In (1— e ) . 2|
a) Na Bpeite to medio opiopod g kol va amodeiete OTL AVTIGTPEPETAL. (Movaéodeg 14)
B) No Bpeite mv . (Movédeg 11)

23200Eoto f:R —> R o yvnoing povotovn cuvaptnon e onoiag 1 ypoeikn Tapaotact TEUVEL TOV
G&ova Y'Yy oto onpeio pe tetaypévn 3 ko diépyeton amd to onueio AL In2).

a) Na Ppeite ) povotovia, tng. (Movddeg 5)
B) Na amodei&ete 61 yia omolodnmote Oetikd apBuod a woyvel f(alna) <f(lna). (Movddeg 7)
v) No Aoete v ekicwon f (ex’l +1In X) =In2. (Movadeg 6)

8) Oswpovpue ) cvvapmon g(x) =f(x) +(3—In2)x -3, x € R . Na artioloynoete yloti n ouvaptnon ¢
OEV AVTIOTPEPETAL. (Movddeg 7)
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‘Opro ovvapPTNGNS 6TO X0

24768.0empovpe Tig cuvaptoelg pe Tomovg f(X)=x* —x +1ko g(X)=+4x-3.

) No anodei&re 6t yio kabe x € R 1oydet f(x)> % : (Movadeg 6)
B) Na Bpeite ) cuvaptnon h=gof. (Movédeg 9)
h(x)-1

v) Av h (X) = |2X —1| glvar m obvBeon tov epoTHUATOS B), VO LTOAOYICETE TO OPLO le_rg m
(Movédeg 10)

28477.Atvovtan ot cuvapticeig f, g pe f(x)=e>2, xeR kar g(x)=Inx>.

a) Na Bpeite to nedio opiopod g g. (Movaédeg 04)

B) Na Bpeite v cvuvaptnon gof . (Movaédeg 08)

(gof )(x)—np’x -4 |

Mn emepoonUEVO 0PLO GTO X0
Os<na 20

23217.Aivovtar ot cuvaptioetg f(x)=In(x-1) ko g(x)=

Y) Av ¢ (f (X)) =6x+4, X €R 161€ VoL vMOAOYiGETE TO Iirrg (Movédec 13)

x-1
a) No e€etdoete av VIEPYOLV TO TOPAKAT® OPLO. LITIOAOYADVTOG TNV OTAVINGY GO,
i. XILTf(X) ||.IX|ng(x)
B) Na Bpeite
i. To medio opiopov g f - g ii. T0 Iim(f (X)-g(x)).

x—1

‘Opro 6T0 amelpo
O<no 20

23641.Aiveron n yvnoing avéovoo cuvapton fF:R > R.

a) Na Moete v avicoon T (X2 ) <f (X) : (Movadeg 08)
B) Av o® < a, 10Te Vo omodeifete Ot lim ([f ((x2 - a) - f(O)] x) =0, (Movédeg 09)
v) Na Aoete v ekicwon f (eX —l) =f(0). (Movddeg 08)

23314. ¥to duthovd oynua SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT] LLOG

ovvaptong f, yio v omoia yvwpilovue 61t eivor cvveyng ko :

TEUVEL TOV AEOVO X X 08 éval Lovo onpeio pe TeTunuévn — 2. i

Kol Tov dEova Y'Y og éva udvo onueio pe tetoypévn 2. :

0) ATO TNV YpOoQIKN TOPAGTOCT 1 L€ OTOIOVONTOTE AAAO TPOTO, VO, :
i

2
mpoodlopicete To Op1: A-XQ
i) limf (x) i) lim f(x) i) lim f(x) T

x——2"

(Movédec 12) sty }11 CHREG (B0 R R
B) Na Bpslirs Ta OpLoL: :_2
i) Iirr;m (Movédeg6) i) lim In(f(x)) (Movédeg 7) -3
X—>— X—>= 1_4

KOLL VO, GITIOAOYTOETE TNV OAVINGT GOG.

5 21-2-2023


http://www.askisopolis.gr/

Tpanelo Oepdrov Modnuotikav tpocavoatoMopuov I'” Avkeiov

YovEyela Xovaptnon

24767.Aivetan 1) ouvapmon f(x)= Xil, xeR.
e" +

a) Na arodeitete 611 eivon yvnoing pBivovoa kat va Ppeite To cHVOLO TILOV TNG. (Movadoeg 13)
B) No. artiohoyfoste yiorti oviiotpépetan Kot vo Ppeite my 7. (Movadoeg 12)

25749.210 dumhavo oynpa SiveTol 1) YPAOIKN TapdoTaon LG
ovvaptnong f pe medio opiopov o D, =[0,2) U (2,3) U (3,5],

1 omoia TépveL Tov GEova X X og S0 UOVO onuEia, LE
ocuvvrtetaypéves (0,0) xat (4,0). Eniong, divetan 6t f(1)=1.
Me Bdon o TopaKkdT® Gy

a) vo Bpeite ta onpeio acvvéyelog s f ortodoydvrag v

GﬂdVTnGﬁ Gag. (MOV(’I&(JC_', 8) i d4 3 o g 4\], 5 7
B) va e€etdoete av f givan cuveyng oto [0,1] auttohoymdvrog -1
TNV 0TAVTNOoN OO, (Movdoeg 7) =2
v) va Bpeite To TOPAKATO OpLoL 3
. - 1
i. limf(x ii. lim—— Movaédec 10
X—4 ( ) x—4 f (X) ( S )

31548 Eoto f:R - R pia cuvaptnon yia Ty omoia 1oyvst |f (x)— 2X| <(x —1)2 kG XeR .

Na amodeilete OtL :

o) f(1)=2. (Movédeg 10)
B) Iirqf(x)=2. (Movdodec 10)
y)n f eivar cvveymg oto 1. (Movddeg 5)

26640.Atveton 1 ouvépmon f(x)=e™ +x>+2x .

o) No anodeifete 611 | cuvdptnon T eivar yynoing adéovoa. (Movddeg 8)
B) Noa attioloynoete yioti n ovvaptnon f avtiotpépeton kot vo anodeifete 0Tt xel cvvoro Tiwdv 0 R.
(Movddeg 7)
v) Na amodei&ete ot1 M aviiotpopn cvvdptnon g f eivar eniong yvnoing abéovoa. (Movddeg 5)
) N Wbei n e€icmon (X) =0. (Movddeg 5)

2023 X v 20

24761.Atveton n ovuvaptnon f (X) = X , M omoia givan cvveyng oto R.

o, x=0
a) Na deiete ot1 00 =2022. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite o lim f(x). (Movédeg 8)
7) Na Moete my eéiowon f(Xx)=2022. (Movédeg 10)

28684.Atveton n ovveptis ouvépmon f:R — R, térow dote limf (x)=x, pexeR.

Av gmmhéov 1oydet 6t XF (X) <nu2x v kéfe X e R, ot
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a) No anodeiéete ot lim——— nu2x =2.
x=>0 X

B) No amodeitete 611t k=2.
T) Na Bpeite to f(0).
0) No ehéyéete v oAndeia Tov TOPUKATO 1GYVPIGHOD:
£pX
f(x
(x)-22

(3

Noa d1ka10AoyGETE TOV IGYVPICUO GOG.

(Movédeg 04)

(Movédeg 09)
(Movédeg 04)

=—f(x )E Kovté 610 0
X

(Movédeg 08)

Ocopnuoata Xoviyelo
Ofpa 40

23106.Aivetorn cvvaptnon g pe g(x) = v1- x°

[0,7], pe f(gj =1, Té1016C MOTE:

(gof )(x)=

@) i. No anodeitete 611 |f (x

)| =]

ii. Na Bpeite tig pileg g e&iowong f (X) =0.
B) Na Bpeite v cvvaptnon f.
Y) Aivetan n cvvaptnon h Z(O,TE] —>R pe h(x) !

gpotpatoc. No vtoroyicete To mapokdtn Oplo: IIm h(x).

F(x) - x

, X€E [—1,1] Kot m suveyng cuvaptnon f, opiouévn oto

(Movédeg 06)

(Movdoeg 03)
(Movédeg 09)

omov f givar ) GuvapTNON TOL TPOTYOVUEVOL

(Movadeg 07)
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Opropog Tapay®yov

f(x)

24756 Eotm cvvaptnon f:R — R pe f(0) =0 xot yia tnv onoia 1oyveL 611 Iirrg ——=2.
X X
o) Na anodeiéete 6t f'(0)=2. (Movédeg 9)
B) No Bpsite 10 |ingf (x) . (Movédec 8)
. f(x
v) Na Bpeite 1o lim Q : (Movadeg 8)
x—0 nux

24757 Eotw ovvaptnon f mapayoyicyun oto R. H epantopévn g C; oto onpeio g A(0,1)
oynuotiCet pe tov XX' yovio 45 .

a) No anodeitete 6m '(0) =1. (Movadeg 8)
B) No ypayete v e&lowon g epomropévng g C,; oto onueio g A(0,1). (Movddeg 8)
, e f(x)-1 )
v) Na amodei&ete Ot IIrrg =1. (Movadeg 9)
X—> X
25234.0ewpodie ™V TOpOy®OYIicIUn cuvapTnon 4
Yy
f:[o,+0) > R kot v cuvaptnon
9(x)= % X — %, X € R. Ovypogucés mopaotaoelg Cp, C, Cy
TV cuvaptiosnv f,g avtiotoya, eaivoviol 6to dimhovod >
oynua. I'vopifoovpe otL: §
e oG, C; téuvovror 670 onueio A(1,0).
o 1 C; diépyetar and v apyn TV aovov.
e 1 C; dev éxet Ao kowvd onpeia pe tov aEova XX
ext0G omo to onpeia O ko A.
.1
o) Na vroloyioete to lim——. (Movddeg 8)
x->1 g (x)
oo () , : ,
B) Av givon IIng— =1, va vroroyicete to '(0). (Movéadeg 8)
X—> X
, - 9(x) ,
v) No vroroyicete t0 |In(;[ m . (Movadeg 9)
x> +X, X<0
25762.Atvetar 1 suvapmon f(x)= .
nx, x>0
a) No amodei&ete 6Tt efvar cuveyng oto X, =0. (Movddeg 8)
B) No amodeifete 0T 1 f eivan mapaywyioym oto X, =0 kot f'(O) =1. (Movadoeg 10)

v) Na Bpeite v eicmon g epamTopévng thg ypapikng napdotacng g f oto onueio mcO(0, 0) .
(Movdadeg 7)
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Kavoveg mapaymyion

e ,avx <0
2660 cuvapmon f(x)=41 ,ovx =0

ovvx ,ovx>0
a) No amodei&ete 6TL ) cvvaptnon f va etvar cuveyng oto X, =0. (Movédeg 9)
B) No e&etdoete av 1 ouvépmon f eivon mopaywyicn oto X, =0. (Movadeg 9)
v) Na Bpeite v e&icmon g epomtopévng, TG YPapikng mapdotaons g T oto onueio g pe
TETUNUEVT X = g . (Movddeg 7)

2
X —4 , oV x<2

27315.Aiveton n ovvaptnon f(X) =9 x -2 acR.
ax’—4, av x>2

) Na Bpeite ta mhevpcd opra g f 610 X =2, dnhadh ta lim f(x) kar limf(x). (Movadeg 12)
X—2"

x—2"
B) Na Bpeite mv iun tov a, dote 1 cuvaptnon f va eivar cuveync oto X, =2. (Movadeg 07)
v) Av a =2, va Bpeite 6mov opiletar Tnv Topdywyo g cuvaptnong f. (Movédeg 06)

23375.Aivetar 1) suvapmon f(x)=1In (\/X2 +1- X) , XeR.

) Na armoderydei ot f'(x)=— ! (Movéadeg 06)

—
VX2 +1

B) Apov npdta dikooroynoete 6t M cuvaptnon f avtiotpépetor, va amoderyBel 6T To TESiO OPIGLOD

™G avtiotpong eivar to R. (Movaoeg 13)

v) Na A0ei n avicwon £ (X +f (X)) >X, XeR. (Movédeg 06)

23106.AiveTon 1 Guvapnon g ue g(X) =1- x*, xe [—1,1] Kot 1 suveyng cuvaptnon f, opiouévn oto
[0,7], pe f(gj =1, 1é1018¢ MOTE:

(gof )(x) =|ovvx

, Y k40e X €[0,x].

o) i. Na amodei&ete 611 |f (X)| = |nux| . (Movddeg 06)

ii. Na Bpeite 11 pileg g e&iowong f(x)=0. (Movédeg 03)
B) Na Bpeite v cvuvaptnon f. (Movddeg 09)

1
T) Aivetorn cuvépmon h:(0,7] > R pe h(x)= W , omov f givar n cuvépon tov TponyovEevoL
X)—X
epomuatoc. No vToloyiceTe To TopoaKdT® Op1o: IirTg h (X) . (Movadeg 07)
9 21-2-2023
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PvOuog pertafoin

25257 210 dumhavo oynpa eaivetot Eva mapdbupo 1o onoio anotedeitot amd To
opBoyadvio BI'AE «at 10 1cockerég tpiyovo ABE . Eivar AP=0,8m, BE=1,6
m, AM=x m, BI'=1m. To opato xdto pépog KA pog niektpokivnng oitag,
katefaivel TapdAinia mpog v apyikn e 0éon HZ, pe otabepd pubuod, mote to
M va daypdoet to evBoypappo tuqpa AN (ue AM=0). Av E= E(x) glvon o

euPadd tov mopabvpov Tov KaAOTTEL 1) GiTa, TOTE:
a) Na arodeitete 6t yia 10 epfadd E , 1oydet

x? , avxe(O,gj
E(x)= , 6 M2, Movadec 08
(x) 8 16 49 ( S 08)
—X——, VX €| —,—
5 25 55

B) No amodeitete 611 0 puOUdS petafoirg tov eppadod E g mpoc X, dtav X :g m, etvar ioog pe

E'(gj = g m’/m. (Movadeg 09)

v) Na Bpeite o puOuod petafoing tov gpfadod E mg mpog tov xpdvo t, T ¥povikn otiyun yuo tnv omoid

oyveL X = g m, av diveton emmiéov 6t X'(t) = 0,08 m/s yw ke t>0. (Movédec 08)

28685.0)) No amodeifete 6t n ekiomon € +xe* =36, X €(0,+0) éyer povadih pilo v X = 2.
(Movaédeg 08)
B) 'Eva kivntd M Eekvd oo to onpeio N ( 0,1) KOl KIVELTOL KaTé koG
™G Kaumding y=e*, x>0 £to1 dote 1 teTunuévn Tov va avEAveTon pe y=e
pvOuo 2cm/ sec.

i. No arodei&ete 0t1 10 gufadov E tov tprydvov OAM, démov
0(0,0), A(x,0) kot M(x,y) givan E(x) :%Xex, x>0.

M(z,y)

(Movéoeg 07)
ii. No Bpeite ™ B€om Tov KtynTo, TN Ypoviky otypn t,, katd v omoia N, 1)

0 puOudc petaforng tov epPadov E givar
3e’cm?® / sec. (Movédeg 10) A(z,0)

Ozopnuo Rolle

31643.Atvetorn ovvaptnon f(x)=x*-3x*—x*+9x, xe[1,2].

o) No eEetdogte av 1 cuvdptnon kavonolel Tig vroféoels Tov Bewpnuatog Rolle 6to didotnua [l, 2] .
(Movadoeg 12)

B) Na amodeilete 6T n ekiomon 4x° —9x* —2x+9 &yet pia, Tovhéyiotov, pila oto Sidomua (1,2).
(Movéodeg 13)
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Ocopnua Méong Tyun
x? =3, owxe[—l,Z]
X -1, owxe(Z,S]

24283.Aiveran 1) ouvaptnon f(x)= {

o) Na anodei&ete 60T 1 ovvdptnon f eivan cuveync. (Movaoeg 10)
B) No amodeifete 6T cuvapton f dev efvon mapaywyicun om Béon X, =2. (Movdoeg 09)
v) Na e&etdoete moteg amd T1g vroécels Tov BempnpaTog pEong TIUNG, IKavomolel | cuvaptnon f oto

Subompa [-1,5]. (Movédeg 06)

29150.H ovvapon x(t)=(t—2)(t —1)2 (oe M), Yo kGOg ypovikh otiypr] t (og sec), kabopilel T Oéon

£VOG KIvNToL A, oL Kiviinke Tave otov dEovo X'X oto ypovikd didotnuo and 0 sec émg 3 Sec.

a) i. Na Bpeite mote T0 Kivnto A €iye TaydnTo undév. (Movédeg 05)
ii. Na Bpeite To ypovikd dactiuata katd to omoia to kivntd A kiviOnke mpog to, de&1d Kot avtd

oV KvPONKe TPOG Ta OPLoTEPAL. (Movaédeg 04)

B) Na Bpeite T0 GLUVOAIKO d1doTnUa S OV d1EVLGE TO KvnTo A. (Movdoeg 10)

v) No amodeiEete Ot katd ) didpkela TG Kivnong Tov Kvntov A, and tn ypovikn ottypn 1sec émg
YPOVIKY| GTLYUN g Sec, VIAPYEL TOLVAGYIGTOV L0 XPOVIKT GTIYUN KOTd TNV omoia 1) oty pioia ToybTnTo TOV

A ftav ion pe TN péon tayvTnTa ToL £l)Xe T0 A 610 didoTnua oTo. (Movdédeg 06)

Y100epn ovvapTnon
23199.0t0 (1, +©) > R o mapoywyicun cuvaptnon dote yio kébe X >1vo ioydet

xf(x)f’(x):% o () =1,

a) Na arodei&ete 6T 1 cuvaptnon g (X) =f? (X) —Inx, X >1eivon otabepn kot va Ppeite tov tHmo g .
(Movdodeg 9)
Eoto f(x)=vInx, x>1.

B) No anodeifete 011 1 evbeia mov Siépyeton and ta onueion A(—€, 0) ko B(e, 1) epdmtetan otn ypopiki
napaotaon g f oto B. (Movadeg 8)

¥) No amodsifete 0Tt yio kGO X >1 16y0et il <f2(x+1)-f*(x)< L (Movédeg 8)
X+ X

MovoTtovio cuvapTnG
Ofpa 20

23937.Atvetar ) ouvapmon f(X)=x°+x-1, xeR.

a) No anodei&ete 6L 1 ovvaptnon T eivar yvnoing avéovaoa. (Movdioeg 08)
B) Na Bpeite 10 ohvoro Tudv g f . (Movdoeg 08)
v) Na Bpeite v &icmon g EpOTTOLEVNC TNG YPAPIKNG TopdoTacns T cuvaptmong f, oto onpeio g
A(Lf(1)). (Movédec 09)
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. ) In(x+1), x>0
25764.Atveton 1) cuvaptnon f(x)=

x* ,x<0

a) Na egetdoete av glvon cuveyng oto x, =0. (Movédeg 12)
B) Na amodei&ete 6t f eivar yvnoimg avéovoa 610 R . (Movadoeg 13)
29211.Aiveton n ovvapmon f, pe f(x)=1 — o X< 0.
o) No anodei&ete 011 | cvvaptmon T eivor yvnoiog pdivovoa oto medio opiopod me.  (Movéadeg 05)
B) Na Bpeite to civoro Tiumv g f. (Movédeg 08)
) i. Na amodei&ete ot f eivon “1 — 17 (Movadeg 05)

ii. Na Bpeite v avtiotpoen g cuvépmong f, mv 7. (Movédeg 07)

23376.Aivovtol o1 GUVOPTNHCELS:
o f(x)=vx*+1-X, xeR kot
e g(x)=Inx,xe(0,+x).

Av yvopiCovpe 611 1 ypaeikn mapdotaon tng f Bpicketon mhvm and tov GEova XX yia kabe X e R, 101€:

o) No pocdiopiocete T cvvdptnon h=gof . (Movdoeg 07)
B) Na anodei&ete ot
i. novvdpmon h eivon mepre. (Movddec 04)
ii.n ovvdpmon  h eivon “1-1”. (Movadec 06)
v) Na Avfei n e&icoon h (x —l) +h (In E] =0, x>0. (Movddec 08)
X

32524/Ecto n ovvaptmon g:(0,+0) >R pe g(x)= € Inx.
X

a) No pedetnoete T ocvuvaptnon g g Tpog T Lovotovia. (Movaédeg 06)
B) No amodeifete ot n eiowon e(1— X) =xInXx éyet axpiPdg pio Aoon mv x =1. (Movadeg 06)
X* +X
v) Aivetou  ovvaptnon f (X) =
e—XxInx—ex
i. No Bpeite 10 medio opropod g cuvaptnong f. (Movdodeg 06)
ii. Nodeigete on  limf(x)=—0. (Movédeg 07)

x—1*

TomKkd aKpOTATE GUVAPTNG
Ofno 20

23197.Atvetar m) ouvapon f(X)=x*-2x, xeR.

a) Na Bpeite dvo dapopetikodc apOpodc a, p wote f(a) =f(B) . Katodmv vo crtioloyficete yioti

ovvapton f dev avtiotpépetat. (Movdoeg 9)
B) Na pelemoete tn cuvdptnon, He tn forbeia g TapaydYoL 1 PUe 0TO0VONTOTE GALO TPOTO, MG TTPOG
TN HOVOTOViO KOl TO, 0KPOTOTA. (Movdioeg 8)
v) No oxedidoete ) ypaewn mapdotacn C, g f. (Movadeg 8)

25761.Atveroan 1 ouvépmon f(x)=x(Inx-1)+1, x>0.

a) No v HeEAETNOETE ™G TTPOG TN LOVOTOVIO Kol TO aKPOTATA. (Movéodeg 13)
B) Na Aooete v e&icwon XINX+1=X. (Movédeg 12)
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26707.X10 mopokdTo oo SIVETOL 1 YPAPIKY TOPECTACT) TG y
nopay®yov T 7 pag molvwvopikng cuvaptnong f pitov Babuod n

3

omoia eivat opiopévn 610 Khewotd dtdomua [0,5].

2

a) Ioteg eivan ot pileg g e&icwong f'(x)=0;
(Movdoeg 06)
B) Na amodei&ete 6t f eivar yvnoimg ebivovsa oto [0, 3] kot o FEEEYEEY NN
yvnoing avéovsa oto [3, 5]. (Movéoeg 10) 1
v) Na Bpeite 10 €idog akpotdtov mov mapovotdlern f oto X, =3. /
No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON OO,

(Movédeg 09) =

32390.Aftvetar n suvapmon f(x)=x"-4x+2, x€[0,2].

a) Na Bpeite ta kpicia onueio TG cuvapTnoNng. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite Ta oAIKA aKpdTATO TG GLVAPTNONG. (Movédeg 13)
Oépna 40

23210.0ewpodue cvvapmon F:R—>R dvo popéc
nopayayioun oto R Kot 6to mopokdTm oynue divetot 4
N YPOQIK mapdotacn tng Topayd@yov cuvaptnong f' ().
I'vapiloupe otL:

° Iimf(X):+oo, Iimf(x):—oo, o 2
* T0 0, f ivol oL TETUNUEVES TOV LOVASTK®Y 000 GNUEi®mV oTa m >
omoio, TEUVEL ToV GEoVa XX 1] YPOPIKN TOPACTUCT TNG / oa xo |O
napaydyov cvvépmong f'(x). C fi
e f(a)<0,f(B)>0.

® 1 YPAPIKN TOPAGTOCT TNG f'(X) TopovGlalel oMko akpoTaTo oTn Béom X, .

o) Na peletnbei wg mpog T povotovio kat to Tomkd okpotata n f (X) . (Movddeg 8)
B) No arodeitete 6TL ) e€icwon f (X) =0 é&yst peig axpipadg mpayuatikig pilec. (Movadeg 9)
7) No amodeifete 6ty kdfe X e R, wyder f(x+1)—f(x)<2. (Movadeg 8)

23311.@swpovpue opboymvio Tpiyovo e abpotoua kabétov mAevpmv ico pe 1. Av n pia kaBetn Tievpd
TOV €YEL UNKOG X , TOTE!
a) Na Bpeite tnv cuvdptnomn mov ekepdlel To UPadov Tov TPLY®VOL GLVOPTIGEL TOL X KO

va, TNV e€eTAoETE OC TPOS TAL AKPATATO. (Movdodeg 06)
B) Na Bpeite v cvvaptnon mov eKepalel TNV LTOTEIVOLGO TOV TPLYOVOL GUVAPTNGEL TOV X KOt VO, TNV
e€etdoeTe G TPOG TO, AKPOTOTA. (Movdodeg 07)

v) No anodei&ete 0TL 1| HEYIOTN TUH TOV VYOVE U OV GVTIOTOLXEL GTNV VITOTEIVOLGO, TOV TPLYMVOL Eival

V2 1

fon pe T , 0TV X = > (Movddeg 07)
d) Av 0 1 o&ela yovio mov Bpiocketol amévavtt amd TV TAELPA X, Vo, Bpeite To puOud petafoine mge 0

xPOVIKN otypn| t, katd tnv onoia x(to) =% , 0gdopévou O0TL 1 TAevpd X av&dveton pe otabepd pvouod

0,1m/sec. (Movédeg 05)

24579.Atveton suvépmon f:(0,+0) > R, pe tomo f(x)=2Inx-x .

o) i. No ueAeTnoeTe TNV GUVAPTNOT MG TTPOG TNV LOVOTOVIO TNG. (Movadec 07)
ii. Na Bpeite 10 6UVOLO THDV THG GVVAPTHONC. (Movadoeg 07)
iii. Na Bpeite o akpdtata TG cuvaptnong. (Movadeg 04)
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B) Na Bpeite to mhi0og tov pildv g e&iowong f(Xx)=x, keR. (Movédeg 07)

27650. Aivetau y cvvaptnon f(x)=1Inx, x >0 kat o onpeior A(0,1) ko B(1,3).
a) i. Na Bpeite onueio M, g C, 11010, ®GTE 1| EPATTOUET VO EIvOl TAPAAANAT TPOG TNV

gvbeia AB. (Movédeg 06)
ii. No Bpeite v e&icomon g epamtopévng 6to M, . (Movédeg 02)
) Eoto E(x)= %(2x+1—lnx), x >0 1 GLVAPTNGT TOV v

exppalel o uPadov Tov Tprydvov ABM, 6mov M éva tuyaio :
onueio g ypaping mapdotaons g f. No arodei&ete 0t 10
euPadov Tov Tpry®dvov yiveral eAdyioto dtav 1o onueio M
tavtiletan e 10 M, TOV @) EPMOTHUOTOC.
(Movédeg 10)
v) Na anodeitete 6T vdpyetl povadkd onpeio M; g C, e —

tetunpévn X, €(1,2) téroto, dhote 1o piyovo ABM, va givat
opBoydvio oty Kopven A.

(Movadeg 07)

24587 Atvetou 1 ouvépmon f:(0,40) > R, pe tomo f(X)=2Inx—x ko n evbeia &:y=x . [vopilovue
o111 anodoTaon evOg onueiov M(x0 , yo) ™¢ YPOIKNG mapdotacng thg ovvaptnong f amd v gvbeia &,
etvon d(M,g)= \/§|xo —Inx,| .
a) No orodeiéete 6TL 1 andotacn Tov onueiov M (xO , yo) NG YPOPIKNG TapdoTtacng ¢ cuvaptnong f ard
my evbeia £:y =X, givon d(M,e) = 2 (xo —Inx,). (Movédeg 05)
B) i. Na Bpeite to onueio g C;, 10 omoio améyet v eldylot amdotacn and v gvbeia &.

(Movaédeg 12)
ii. No Bpeite tnv ehdylot andcTao. (Movédeg 03)
v) Na Bpeite To onueio g C; oto onolo 1 epantopévn g etvar mapdAinin pe vy evbeia y =X Kot 6tn
ocuvéyela vo, Bpeite v elomon T EQOTTOUEVTG. (Movaoeg 05)

28532 Evag dvopag Bpioketor 610 onueio A pio KOUKAKNG Alpvng b

axtivag 1 Km kot 0éAel va gptdoetl oto onpueio B tng Alpuvng mote n AB

va gtvor SIAUETPOG TOV KOKAOV. OEAEL VO TaL KaTapEPEL GLVOLALOVTOG

dV0 €101 KIVAGEMV: V. KOTNAATAGEL OPYIKA UE Papka KaTé UNKOC TOV

gvBuypdappov Tufuatog AP éyovtag taydtnta 3 Km/h kot ot B
GUVEYELDL TPEYOVTOAG TAV®D OTNV KUKAMKN TEPLPEPELN KATA UKOS TOV

16E0v PB pe todtnta 6 Km/h. A
‘Eotm 6111 petafAnt yovia PAB &ivon 0 rad .

0) Na arodeitete OT1 (AP) =20vv0 Kal 0Tl 0 GVVOMKOG XPOVOC TTOV Oa

YPEWCTEL O AVOPOS Y10 VO KAVEL TN peTdPaon amd to A oto B givan
f(6)=%(2cn)v9+9), 0<e<g. (Movadeg 8)
B) Na. Bpeite v Tiun g yoviag 0 yia v omoio 0 GuvoAikdg xpdvog petdfoong yivetat uéylotoc.
(Movdioeg 10)
T T+ 6\/5 }

v) No amodeiete 6T 6hvoro Tipdv g cvvaptnong f (9) givon f ((0 ED = [ T

(Movddeg 7)
Aivovtat: 1o pikog S evog tOE0L oL avTioToel o€ enikevpn yovia X rad og kOkAo aktivog R, givon
S=x-R a1 611 (amoécTaeN) = (Xpdvog) X (taydTnTa).
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28534.0¢kovpe va Kataokevdoovpe éva TapdBupo oe o ekkincio, To omoio

Vo 0moTEAEITOL A0 EVOV NUKVKATKO 31K Kot amd £va opfoydvio, OTmg deiyvel
10 TapakdTe oynuoe. H cuvoAikn mepipetpog tov mapabivpov Békovpe va givar z
otabepn ion pe 4m, oAld 10 GLVOAKO euPadd Tov Tapadvpov va gival To B

peyoAvtepo dvvato. Eotm 011 1 aktiva tov npukvkiiov eivat (AK) =Xm Kot

10 Vyog TV opboywviov eivar (AA) =y m. Ovopdlovpe E(x) T0 cuvorud y
euPaddv tov mapabvpov.
a) No anodeitete 611 y:—n—;_z-x+2 Ka E(X)=—n;4-X2+4X,}l8 ril =)
4 .
xe|0, . (Movadeg 8)
T+2
B) No Bpeite v pé€yiotn tiun T0Lv GLVOAKOD gUPadod Tov Tapadvpov. (Movddeg 9)

¥) Ovopdgovpe X, TV T Tov X oL peyietomotet o epPadov E(x) kar E(X,) 1o péyoto epfado. Na

In(E(x))

vmohoyioete o lim —————— . (Movédeg 8)
% E(X)—E(X,)
31680.Eva yorAuco pmldpdo €xet pfrog 3,1 pétpa ko midtog 1,7 1 T

pétpa. ‘Evog maiktng ytomdetl Tnv Gompn WdAo pe TETO10 TPOTO MOTE
OLTY] VO XTUTNGEL TPOTO 6TO onpeio A, petd vo kvnbel evfvypappo
uéypt to onueio B kot amd exel va cuveyioel evbOypappa pHéxpt To
onpeio I', 6nw¢ paivetol oto mopakdto oynua. Atvovror to pikn
AB=x, AE=1,7, AA=1,5, TE=a kou L=AB+BI" nov
ekepalovtoal o péTPaL.

o) No arodeifete 011 L= L \/X +2,25 +1/ 17 x

17
0,— Movadeg 07

( 10} ( ¢ 07)
B) Atveton axoun ottto L yiverat gldyioto povo otav to B améyet N
1,02 pétpo amd 1o A. A 1(—.':—}]3 <

¢ 1,7
(L,7-x)’ N ’
i. Av L X e 0,E va deitete
x* + 2 25 (L7- x o 10

otta=1. (Movu&sg 10)

ii. Av L"(x)>0 yio k60g X € (0 1;) VoL VTOAOYIGETE TO Op1O IIm

L
102|_( )

, EPOGOV LITAPYEL.

(Movdioeg 08)

Kvptotnto — Xnuetio kopumn
Ofpa 20

31527 . Atvetar m ouvdpmon f(x)=x"+3x* -8, xeR.

a) No v HeAETGETE ®C TPOG TNV KVPTOTNTA. (Mépua 10)

B) ‘Ecto (g) n epoantopévn g ypaeikng mapdctaong C, g f oto onueio AL (1)) .

i. Na Bpeite v e&icmon g gvbeiog (g). (Mopra. 7)

il. Na amodeiete 011 dev vdpyet onpeio g C, , dlopopetikd and to A, 6T0 0moio 1 EQATTOUEVN TNG Efvar
TapdAAnAn oy (g). (Moépua 8)
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23312. Aivetarn cuvépmon f opiopévn oto [-2, 2] tétow dote:f suveyng oto [-2, 2] , Vo popég
napayoyicn oto (-2,2) xouf?(x)—2f(x)+x*-3=0, yio k6be x €[-2, 2].

o) No arodei&ete 0t1 1 cuvdptnon T dev éxet onpeia Koumng. (Movdoeg 08)
B) Av f(0)=3,
i. Na amodeiéete ot (f (x) —1)2 =4-x*, ya ké0e X €[-2, 2] ko koromy ot (X)=1+4-x*,
xe[-2,2]. (Movéadeg 09)
ii. Na Bpeite to ohkd axpdtato g f kot 6 cuvéyeo vo Moete v e&iomon f(X) = cvvx .

(Movaoeg 08)
23531.Atvetau 1) ouvéptnon f(x)=e*—Inx-3.
o) No anodei&ete 0t 1 T elvan kvp 610 (0, +oo) . (Movddeg 6)

B) Na anodeitete 6tin f(X) mapovsialer Béon odikod ehayiotov e kémow X, €(0,1) pe f(x,)<0.
(Movédeg 10)

. (Movadeg 9)

(f (X))ZOZS
v) Na vrohoyicete o lim
(X,

o f (%)= (%)

24760.Atveton 1) ouvépmon f(x)=e*—Inx—Ax, x>0 6mov AeR. Av ioyver e—A=¢ —1—-Le, va
amodeilete OTL :

a)n f etvon opty. (Movddeg 6)
B) vrapyer axpiPog éva X, € (L,e) pe f'(X,)=0. (Movédec 6)
) 1oty ioydovv o1 vroBéseig Tov Bewprjuarog Bolzano oto [1,€]. (Movadeg 6)
8) n f mapovoialer oAkd axpodtato 610 X, oL givar o €° (1—X,) +1-InX, . (Movadec 7)

25745.Aiveton ovvaptnon f:[0,2] > R 1 omoia eivar cvveyng oto [0,2], 800 popég mapaywyicun oto
(0,2) kon woyvovv f(1) =1, f'(1) =0, f(0)=f(2) ko (f’(x))2 +f(x)f"(x)<0, v kébe x €(0,2).

a) No arodeilete Otu:

i. f(x)#0 e xabe x (0,2). (Movadeg 5)
i. f(x)>0 ywkade xe(0,2). (Movédeg 5)
B) No pehetioete v f @g Tpog Ty KLPTOTNTO KOL TO CNUEIN KOUTAG. (Movddeg 7)

v) Na peremnoete v f og mpog v povotovia kot va Bpeite Tig 0éceis Twv akpotatwv. (Movadeg 8)

27320.%10 mopaxdre oxfpa dtvetar oto (0,+0) 1 ypagun
napdotacn g mapaymyov T piag cuvaptnong f pe nedio opropod
TO (0, +OO) . Aivetan emiong otin 7 elvan cuveync ko yvnoing Cy

avEovsa cuvaptnon oto (0,+0) pe xILrP f/(Xx)=+00.

0) Na Ppeite ta S106THLOTO LOVOTOVIOS KOIL TO, TOTIKA aKPOTATA, TG

ovvaptong f. (Movaoeg 09)

B) ‘Evag pabntig woyvpileton ot 0 X

1°: «H ypogwn mopdotaon g f 6&yeton opildvtio epomtopévn oto
onpeio pe teTunuévn 1y,

2% «Ymhpyel LovodIKO K € (O,+oo) TETO10, DOTE O GUVTEAECTIG

S1ev0vvong g epantopévng tg C, oto onueio M (K,f (K)) va

1G00TOL LE 2.
[Totot amd TOVE TAPATAVE® IGYVPIGLOVS TOL LadN T eivar cmoTol; Na SIKaloAOYNCETE TIG OMAVTIGELS GOG,.
(Movéodeg 10)
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v) Ti umopovue va modpe yio v kuptotnta e f oto nedio opropovd tg; Na dikatodoynoete tnv 6moto
OTAVINGN GO, (Movédeg 06)

2

27667.Afvetan 1) ouvaptnon f(x)=e* + X? +2023,xeR.

a) No arodeilete Otu:

i. 1 ovvapton f eivor kvpt ot0 R. (Movédeg 05)
ii. To ovvolo Tudv g ' eivarto R. (Movadeg 06)
B) Na anodeifete 011 yia T1g S1GPOPES TYES TOL TPoryHaTIKOD opBpol o, 1 e&icwon € + X =a &xel

povoadikn pica p. (Movédeg 05)

7) No amodeifete 0Tt yia Tig 1Gp0peg TIEG TOV TPaypoTikod apipod o, 1 cuvépmon g(x)=ax —f(x)

pe X eR, &xet péyom ripy my pf'(p)—f(p). (Movéadeg 09)

31549.Aivetar 1 ouvapmon f(x)= Inx ,X>0.
X

a) No peretioete v f o¢ mpog tn povotovia kot o aKpOTATOL. (Movddeg 6)
B) No amodsitets 611 20227 > 202377, (Movédeg 6)
v) Na peretnoete v f o¢ mpog ta koila ko Ta onpeion Kopmng. (Movddeg 6)
8) Epapuodlovtog to @empnpo Méong Tyung ye v f og kabéva and to dwwotpora [2021,2022] ko
[2022,2023] vo anodeifete 611 2 (2022) < f(2021) +f(2023) . (Movddeg 7)

Atvetoan e=2,71.

31550.Aiveron n cvvaptnon f (X) =e* —InX . Na anodeitete 611

a) nf etvar kop. (Movadeg 6)

B) n f mapovcialetl olkd eAYIGTO GE KATOWO X, € (% ,1) 70 07010 gival LoVadIKO. (Movddeg 7)

v) 10 0AKO gAdyIoTO Elvan TO Xi +X, - (Movadeg 6)
0

d) 1 e&iowon f(x)=2 eivar adovam. (Movéadeg 6)

Kavoveg De L> Hospital- Acoprroteg

23530.210 dumhavo oynpa divetor 1 Ypapikn Topdotaon
pog mopoyoyioiung oto R cvvaptnong f( X) Yo v
omoia yvopilovpe ta €ENG: Oy
e o710 onpeio A(—l,f(—l)) NG YPAPIKTG TOPAGTUGNG TNG ()
T éyel oxedrochei n epamtopévn vbeia (€),  omoia
SiépyeTat amd TV apyn TV aEOVov.
e 1 gvbeia Y = X givol aoOUTTOTN TNG YPOPIKNAG
napéotaons ms f(X) oto 4. -

a) Av yvopiCoope ot f (—1) =e—1, va amodeifete Ot TO

v

f '(—1) =1-e ko va Ppeite v e€icmon g EPUTTOUEVNC N
(e). (Movéaodeg 9)

X—>+o0 X X—>+o0

B) No amodeifete 6t lim (mJ =1 kot lim (f (x)- X) =0. (Movadeg 8)
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) _xf(x)-x? )
v) No vohoyioete to lim T (Movddeg 8)
LN
24755.Atveton  cvvdptnon f(X) = X , N omoia etvon cvveyng oto R.
a, x=0

a) Na arodeilete 6Tt a=0. (Movédeg 10)
B) No amodeitere ot f'(0)=0. (Movéadeg 10)
v) No ypdyete v e&icmon g epoantopévng g C, oto onueio (0,(0)). (Movédeg 5)

25748 Ecto f ovvdptnon opiopévn oto R g omoiag 1 Ypopikn mapdctaot el Tnv evbeia
(e):y=3x -2 mhaylo acHumtmt 6T0 +o0 . Na Bpeite Ta mapokdt® Opa:

f(x)

a) lim - k& lim (f (x)—3x). (Movéddeg 8)
B) limf(x). (Movadeg 8)
) lim =X (Movéidec 9)
—_— ovéde
L (x)-3x? 5
, , , , , 3-2X i
31547/Eoto f:R— R pia cvvapmon yio v onoia woyvet f(X)=——— yu ke X = 2.

(x=2)
a) No anodei&ete 0T 1 ypapikn mopdotacn g f Exel kataxdpuen acvpumTOT ™ X =2.
(Movdoeg 10)
B) Na e&etaoete av n f eivan
i. ovveyfigoto 2. (Movadeg 8) ii. mapaywyiown oto 2. (Movédeg 7)

24759 Eotm ovvaptnon f:R - R mapayoyiown, yia v onoia woyvet f (X) >x? =X +1y10k6Pe X eR.

f(x)

a) i. No voloyicete to lim ——= . (Movadec 4)
X—>+00 X

ii. Na amodei&ete 6t cuvaptnon f dev €xel acvuntoTed. (Movadeg 6)

iii. No amodeigete ot f(x)> % yi0.ké0e X eR . (Movédeg 5)

B) Av emmiéov (1) =1 ko f [%J =% va amodei&ete OtL:

i. f'(%j =0. (Movddeg 5) ii.n f dev eivan xkoikn. (Movadeg 5)

29130.Atveton 1 ouvépmon f(x)=xnux, x eR.
0) Na amodeilete OtL:

I. H evbeia y =X epdntetar g C; oto onpeio A(g,f (gj) . (Movadoeg 04)
ii. H C; éxe1 dmepa kowd onpeia e v epantopévn e Y =X To omoio Kot VoL TPOGOI0opIsETE.

(Movdoeg 06)
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B) 't ovvaptmon g:R — R woydel g (X) —x=In (1+ eixj , Y ké0e X € R. No anodeilete ot

I. Hy = X etvor acdpmtewm g C; oto +oo. (Movadeg 05)
ii. 10 Siotpa(0,+), 1 C, Ppioketon mave oamd vy = X. (Movédeg 04)

v) No anodei&ete 0TL 670 40T (0, +oo) N YPOPIKN TOPAGTOCT TG cLuVAPTNOoNS § Tov epmTiuatog (B)
Bpioketor Tave and ™ ypaeikn napdotaon g f . (Movédeg 06)
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ApyKn cuvapTinon

24769.Aivetar 1) ouvapmon f(x)=In(x+1) _Ll' X > -1 kot éotw F apywn me f pe F(1)=1In2.

X +
o) Na arodeifete 0T yia KaBe X >—1 1oybet f’(x) = ( X )2 KoL vo, peAetnoete ™ ovvaptnon f og mpog
x+1
TN LOVOTOVidL. (Movddeg 8)
B) No amodeitete 6T n F eivat kvpt oto Sidotnpa [0, +). (Movédeg 6)
) i. No Bpeite v e&lowon g epantopévng g Ypoaeikng napdotacns mg F oto X, =1.
(Movddeg 6)
. ) ) ) . 2F(x)-1 )
ii. Na anodeitete Ott yua ke X >0 oyver————>1In4 -1, (Movadeg 5)
X
YToAOYLOTIKG OAOKApONATO
23957.Aivetar 1) ouvapnon f(x)= e"™ x>0 .
Inx
@) Na anodeitre omin f eivon mapayoyiown oto (0,+00) pe f'(x)=2—F(x). (Movédeg 8)
X
B) No amodei&te 6TL 1 f £yl 0AKO gAdyioto {00 pe 1 . (Movddeg 7)
) ) e 2Inx - f(x)+xe* )
v) No vroroyiote To oAokAnpoua 1= I (Movdoeg 10)
tox(f(x)+e)
24770.Atveran 1) suvapon f(x)=In (ex —1) +X-1,x>0.
a) Na arodei&ete 6Tt givon yvnoing avéovoa Kot Koiin. (Movddeg 8)
B) i. No Bpeite v e&icmon g epantopévng TG YpapIkig g nopdotacns oto X, =In2 .
(Movddeg 5)
ii. No amodeitete 0t1 y1a kGBe X >0 oyvet In (eX —l) <2x-1In4. (Movéideg 4)
In3 —X
v) No vroroyicete 10 ohokANpouo 1= J. 2_X—eldx . (Movddeg 8)
In2 € -
24771Ecto f:R — R cuvdpmon yw mv onoia woydet f(0)=1 xa (X2 +1)f’(x) + 22X 1= 0 yio kGO
X+
xeR.
) No omodeifete oT1 f(X) = ,XeR.
) S ( ) x2 41 Ay
(Movddeg 5)

210 Sumhavo oynpa dtvetor ) ypapikn Tapdotacn . S .
C; g ovvaptnong. !
B) No artioroynoete yatin C, eivorl coppetpikn
G mpog Tov G&ova. Y'Y kot va Bpeite Tig a 0 A X

ouvTeTaYEVEG TV Kopuedv B, I, A tov opboywviov ABI'A ue t Pondeia g tetunpévne a, o> 0 tov
onueiov A(a, 0). (Movddeg 6)
v) No anodei&ete 0t 10 gpPadov E(a) tov opboywviov ABI'A divetan amd tov tHmo
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E(a) = 22_(11’ o >0 .Katomwv, va Bpeite yio oo T Tov o 1o epPadov yivetar LéyioTo.
o+
(Movddeg 8)
1
8) Av F givan o opycty g f pe F(1) =1In2, vo omodeitete 6t j F(x)dx =In J2. (Movéadeg 6)
0

Inx
26184.Atvetar m) suvapon f(X)= 'R Xx>0.
X

a) Na Bpeite, pe amddeln, TV KaTaKOPLON AGOUTTMOTH KOl TV 0pioVTIH ACOUTTMTY TG

Ypapikng mapdotacng g f. (Movddeg 8)

B) Na amodeifete 611 1 ypopikn mapdotacn g f éxst oAkéd péyioto yio X = €2, (Movddeg 8)
e2

) No vroloyiote t0 oAokApopo | = If (x)dx. (Movédeg 9)
1

27321. Xg pia ydpa, Ol EMOTLOVEG LEAETNGOV Y10l LEYAAO YPOVIKO OLAGTNLO TNV UETAPOAT TOV
TANOVGHOV TOV YaPLOV GE EVAV TOTAUO KOl OTLoDPYNGOV EVO TPOGEYYIGTIKO LOONUOTIKO HOVTEAD TTOV
ovoyetilel Tov TANBLOUO X TOV YAPLDY GTO TEAOG EVOG GUYKEKPILEVOL £TOVG LLE TOV OVOLLLEVOLLEVO
TANOVGUO Y TOV YOPLDY 6TO TEAOG TNG UUECMG EMOUEVTG XPOVIAGC.

To povtého exppdletar omd t oxéon Y =f(X)=axe™, x €(0,+0) 6mov a, B Oetikég oTadEPLs, pe
Be(0,1) ko o e(1,+00).

a) Na Bpeite v Tiun tov tp€)ovtog TANBLGHOD X oV PEYIoTOTOEL TOV TANOLGUO Y TV
YOPLDVY TO ETOUEVO £TOC GOUPMOVA, LLE AVTO TO povTéro. [Tota etvar avt 1 Héylot TIun Tov

mnBucuov y; (Movddeg 9)
B) No e&nynoete yiati évog ameplopiota peydaog minbucudc yopudv égv Ba ival fLdoyog Ty apécmg
EMOUEVT] YPOVIAL. (Movddeg 7)

Y) Ocwpovpe cuvaptnon F 1 omoia eivar pa Tapdyovoa (apyikn) g cvuvapmmong f. Na amodei&te ot
28% +1—(1+p*)e”
a .
F(B) - F(2B) = e : o2 : (Movadeg 9)

27322.0 vopog tov Nevtova mov apopd v peimon g Oepuokpaciog T (oe fabuovg Kedciov)
€vOG GMUOTOG GUVOPTNOEL TOV YPpOVov t (oe dpEG), opiletan amd v e&icwon
T(t)=E+(T,—E)e™ émov:
E elvon n otabepny Oeppokpacio tov neptdiioviog ydpov otov omoio Ppicketon To codpa pe E< T, .
T, = T(O) glvar m apyikn epuroxpacio Tov cOUATOG T GTIYUN TOL ToobeTEiTAN GTO

TEPIPAALOVTA YDPO.
k givon po Oetikn otobepd.

a) No vmoloyiote 10 tIim T(t) KOl VO EPUNVEVGTE TO OMOTEALECHLAL. (Movddeg 8)
B) No amodeitte ot T'(t) = k[E —T(t)] . (Movédeg 7)

3 4
¥) Na anodeitte 611 10 oOAokApouo | = J.z(E - T(t)) : 1n(T(t))dt 1oovTaL pE % av tvot
T(0)=e¢" kar T(1)=¢". (Movédeg 10)
27668.Atveton 1 ouvépmon f(x)=(x—-3)(x—A)(x—1), xeR pe 1<1<3.
a) Na arodeilete 6T 1 eicmon f'(x) =0 éyel akp1Pmg 6v0 pilec oto R. (Movadoeg 12)

B) Na amodeitete 1 cuvapton f €xetl éva Tomikd péy1oTo, £va TOmKO EAAYIGTO KOl VO GNUEI0 KOUTNC.
(Movédeg 08)
Y) Av emmAéov oyvet T (X) =—f (4 - X) , Y kbe X e R, 10T€ v vToAoYicETE TO
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OMOKA PO ff (x)dx. (Movédeg 05)
29549. Aivetor n 6vo @opég mapaywyicun cvvaptmon f:R — R pe cuveyn devtepn mapdymyo tétota,
wote: f'(0)=f(0)=0 kot I (f (x)+f "(X))nuxdx =0 . No anodeifete ot

Ed
0

a) jo f"(X)nuxdx = —IO f'(x)ovvxdx. (Movadeg 07)
B) f(n)=0. (Movadeg 08)
v) Xto0 dioTnua (0, n) VILAPYEL Uit TOVAG IGTOV TThav BE€om onueiov Kapmng. (Movadoeg 10)

Io10TNTES OAOKANPOUATOV

23219 'Eotw ovvaptnon f:R - R mapayoyiown pe cuveyn mopdywyo, n omoia givat Kuptn Kot 1oyVEL
f(1)=f'(1)=2.

a) Na Bpebei n epantopévn g C; oto onpeio (1,f (1)) Ko katom vo, omodeitete 0t T (X) >2X yw
kéOe xeR. (Movddeg 8)
B) No Bpeite to lim f(x). (Movédeg 5)

v) No anodeiéete 0Tt :
1

1
i [f(x)dx>1.  (Movédes 6) ii. [xf'(x)dx<1.  (Movédes6)
0 0
24758 Eotm cvuvapton f:R — R mapaywyicun ue cuoveyn napdymyo, kot n cuvaptnon
g(x) = (X2 —1)f (X) Yo TNV omoia 1oyVveL g(X) >0 y10 kdbe X € R. Na amodei&ete Ot

a) 1 g mapovoalet eldyroto yioo X =1 kot yuo X =—1 ko ot cvvéyeia o6t F(1) =f(-1)=0.

(Movddeg 6)
B) f'(1)>0 «au f'(-1)<0. (Movédeg 8)
y)n f dev eivan koikn. (Movddeg 5)
1
) j(x3-3x)f'(x)dxso. (Movédec 6)
-1
25766.'&0\/ dmhavo 7:EiV(lK(1 (podvawt’ 70 TPOGNLO e X o 2 0 7 oo
Topay@yov g cvvaptnong f wov givar Topaywyioyn (%) o - o 4 o_
oto R.
Av givarl yvooto ot n f eivon dptia kot emimAéov 1oyvovv:
lim f(x)=—c0, f(0)=1 ko f(2)=5161e:
a) No LeAETNOETE TN CLUVAPTNOT MG TPOS TN LOVOTOVIK KOl TO, AKPOTOTA. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite T0 GOVOAO TIHOV TNG. (Movddeg 6)
T) No Mocete v e&iowon f(x) = |X2 - 4| +5. (Movédeg 7)
1
) No amodeifete 611 Ixf (x)dx=0. (Movédeg 5)

-1

npx
— , Xe[-m0)u (0,
31551.Aivovtar ot suvoptrioeis f(X)=1 x €m0 o (0.n]

1 , Xx=0

Kot @(X) = XoLUvX —Nux , X €[-m,x].
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o) No anodeifete 6tLn @ eivar yvnoing edivovoa oto [—-7, ] kau va Bpeite to Tpdonpod .
(Movdoeg 10)
B) Na pekemnoete v f og mpog ) povotovia Kot o akpOTaTa. (Movdoeg 10)

v) Na Bpeite T1g Tipég TOV K € (=7, ) Y0l TIG OTOlES IoYVEL I (p(x)dx =0. (Movadeg 5)
0

Eppaoov eriredov yopiov
Ofpa 40

23218.AtveTon n TOAV®VOIKT GLUVAPTNOT P(X) =x*+3x* —Ax +1, 6mov LeR.

o) Na anodei&ete 6tL 1 P(X) mapovoidlel onpeio kapmng yo kabe A eR ko va Ppeite T cuvteToypéveg

tov onpeiov koumg K. (Movddeg 6)

B) Na Bpeite yio moeg Tipnég tov A 1 P (X) TOPOVGIALEL TOTIKA OKPOTATO, KOL VO TPOGOI0PIcETE TO £160¢

TOVG. (Movddeg 6)

v) 'Ecto 61t K(—1,A+3) xo16tin P (X) Topovctdlel Tomkd akpotata otig 0€ceig X, X, , pe X, <—=1<X,.
i. Na Bpeite v e&icmon g epantopévng (¢) g C, oto onueio K kot katdmy vo outiohoynoete

ot BplokeTar 610 20 kot 40 TETAPTNUOPIO. (Movddeg 5)
ii. No amodei&ete 0t1 10 epPaddv E, mov mepucheieton petadd tov (g) , C, kot tov evbetdv

X =X, X =-1 etvan ico pe 10 euPadov E, mov mepucheieton petadd tov (&) , C, kot tmv gvbeidv
X=X,,X=-1. (Movddeg 8)

XeR kaiot

23955.X10 mapokatm oynue, oivetol n ypaptkn Ttapdotacn e cuvaptnong f (X) = v
+ X

evbeiec pe eflomoelg X =—1 ko X =1 ot omoieg TEUvoLV
Tov pev aEova XX ota onpeia A kot B avtictoyo, tnv de
ypagikn mapdotacn g f ota onueia E kot A avtictoyo.
H ypagikn mapdotacn g f téuvel tov dova Yy oto

A

onueio I'.

a) No arodeilete 6TL 1 EQATTOUEVT] TNG YPAPIKNG
TOPAGTACNG TNG CLVAPTNGCTNG f(X) oto onueio A, glvai

evbeia T'A. (Movddeg 8) \

B) Na anodei&ete 6TL 610 S1doTNUA [0,1] M YPOQIKN e - . >
napdotoot tng cvvaptnong f picketal mvo amd TV ,

evbeia T'A, pe e&aipeon ta kowd Tovg onueio I' kot A. (Movddeg 7)
¥) Na anodeifete 6t J 1_1f (x)dx >g : (Movédeg 10)

24275.Aivetan 1) ouvapmon f(X)=—x+1+ ix ,XeR.
€

0) Noa amoderybei 6ti 1 gvbeion Y =—X +1 givorl mhdylo acOUTTOTN TG YPUPIKNS Topactacng g f

GTO +00. (Movdoeg 07)
B) Na amodeiydei 0t ) e&iowon f (X) =0 éyel axppag o pila p, n omoia eivar peyokvtepn tov 1.
(Movdioeg 09)

v) No anoderydei 611 10 euPadd E tov ympiov Q mov mepikieietor amd T YpOoQIKn TopUcTOoT TNG

2
ocvvaptnong f, tov a&ova XX kot tig evbeieg X =1, X =p wobdton pe E(Q) = —% —(p - 1) +e

TETPAYOVIKEG LOVADEC, (Movédeg 09)
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24704.Atveron 1) ouvépmnon f(x)=Inx+e*, x>0.

a) Na arodeitete 6T 1 f elvan yvnoiong avéovoa oto (0, +oo) . (Movddeg 6)
B) No amodei&ete 61 ypaikh mopdotoot g F tépver axpipac oe éva onueio A tov d€ova X'x , Le
tetpmuévn X, €(0,1). (Movédec 9)
v) Na amodei&ete 6t 10 eufadov E tov yopiov mov opiletar amd v ypaeikn mapdotacn g f, tov d&ova
X'x kou v evbeia pe eblooon x =1, eivar E=e+(x, -1)(1-Inx,). (Movédeg 10)
, . T 3n

25235.0empodpe ™ ovvépmon f(X)=ovvx, X e > | ™mg A
omoiag 1 YPOPIKY TOPACTACT] PAIVETAL GTO TOPAKAT® GYNUA. XTO
onueia A E,f (Ej kot B 3—7t,f (3_nj éxovv oyedachel () )

2 \2 2 2
01 EQPATTOUEVEG (81), (82) ovTioTOLYO TNG YPOPIKTG TOPACTUCNS TNG o-I A B >

f, ot omoieg Tépvovton 6to onpeio I'.
0) No arodeilete 0T 01 E£ICDGELG TOV EPURTOUEVDV EVOEIDY

(1), (&,) etvau(e;): y=—x +g kot (g,):y= x—3—2n avticTouya.

(Movddeg 8)
B) Na vroloyioete to gufaddv Tov Ympiov Tov TEPIKAEiETAL QT TNV Ypapikn mapdotaocn tng f kat tig
evbeies (g,) ko (g,). (Movédeg 9)
. 1
¥) No. vrodoyicete o 6pro lim — (Movddeg 8)
oy F(X)+x - >
25259.Aiveron  mapayoyicun cvvapmonf :R — R, nov givar 1étowa, dote:
f, va epdmreton g s:y:% ,010 X, =0.
f(1)=1.
a) Na amoderydet ot
. .. A4Af(x)-1
i. ]‘(0):E kv f'(0)=0. (Movadeg 06) ii. |ImL=0. (Movéadeg 07)
4 Xx—0 ’r‘lux . f(X)
B) EmmAéov divetan 6t ) mpdTn mapdywyog g f etvar cuveyng.
i. No amodeitete 6m f'(x) >0, yuo k60e x €[0,1]. (Movédec 06)
ii. No vrohoyioete 10 epPadd E tov yopiov mov mepikieictar amd Ty ypagikn nopdotacn g ', tov
G&ova XX xar v gvbeio x =1. (Movddeg 06)

25746 Eotm cvvaptnon f: R — R mopaywyicyun yio v onoia ioyvet 61t F'(X) >F(X), yio kébe x e R
kot T(0) =0.Eoto eniong n ovvaptnon g(x) =e *f(x) .

a) Na arodeilete 6T 1 cuvaptnon g eivar yvnoimng avéovca 6to R . (Movddeg 6)
B) Na amodei&ete 6t1 F(X) >0 yia kabe X >0 ko F(X) <0 yuo kébe X <0. (Movddeg 6)
v) Na Aoete v e€icwon f(|n ux| +1)=f (|x| +1). (Movadeg 7)

8) Av E 10 guPadov mov mepikdeictar amd tn ypagikh mopdotacn g f tov dova XX ko T1¢ vbeieg
X =0 ka1 X =1, va amodeilete 61 E<f(1). (Movéodeg 6)

25747 . Aiveton ovvaptnon T:[0,2] > R n omoia givon ovveyng oto [0,2], mapayoyicyn oto (0,2) kot
wyvoov f(1) =1 kar f(x)-f'(X)=-x+1, yia kdbe x €(0,2).
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) No anodeitete ot £2(X)=—x* +2x yw k60e x €[0,2]. (Movédeg 6)

B) Na amodeitete 6t f(X)=+-X* +2x y1a k40 X €[0,2] . (Movédeg 6)

v) A@ov cittoAoynoeTe 0TL 1 Ypapikn Tapactacn g T etvon nuikvrho pe kévrpo K(1,0) ko axtiva 1,

va 1 oyedldoete g ophokavovikd cuoTnua aEGVmV. (Movadeg 7)
2

8) Na vroloyicete T0 If (X )dx . (Movéadeg 6)
0

(x) (1—X)nu2($} av0<x<1

25757.Aiveton n ovvaptnon f(x)=

0 ,avx =1
o) Na anoderybei 6t1 1 cuvaptmon f ivar cuveyng. (Movédeg 09)
B) No amoderyet ot1 yro k6be X €[0,1], woyder 0<Ff(x)<1-x. (Movédec 07)

v) No anoderydei 61 yio. o euPfado E tov ywpiov Q mov meptkAcietol amd T YpoQiKy TopAGTACT TNG

ocwvaptnong f, Tov d€ova XX kar tic evbeieg x =0, X =1 1oyver E <% TETPUAYDOVIKEG LOVADES.

(Movdoeg 09)

25765.Atvetar 1) suvapon f(X)=2Inx+x, x>0
a) Na amodeiéete 61 avtioTpépetan kot va Bpeite o medio opiopod g . (Movddeg 7)
B) No Mcete v avicwon (X)) > X . (Movadeg 8)
v) Eoto g:R - R o ocvveyng ocuvdptnon yo v omoia 1oyvet g(x) =e'0 v kabe X =0.
i.No omodeifete ot g(x)=x%€", xeR. (Movéadeg 4)
ii. Na Bpeite o ufadov tov ywpiov mov opiletar amd mv C,, Tov XX Ko TG Katakopueeg evbeieg

x=-1x=1. (Movddeg 6)

SQ(KJ,O <x<1
26183.0zwpovpe m cvvaptnon f(x)= 4
4Inx
1- , X>1
X

o) No anodeilete 601 1 T elvan cuveyng oto 1, aAld oy tapaywyicyun oto 1. (Movddeg 8)
B) Na amodeiete ot f éxet akpifdg dHo kpiowa onueia 610 didotTnua [O, +00) . (Movddeg 7)

v) Na amodei&ete Ot1 10 eufadov Tov ympiov mov opiletal and v ypoeikn topdctact g f, tov a&ova

. , , , , , In4 , ,
XX, tov G&ova Yy kot Vv gubeia pe e€icmon X =1, eivan E=— 1eTpayovikég povadec.
T

(Movaoeg 10)

27031.Aivetar 1) suvapmon f(x)= —%X3,usx & (—o0,0] o Toyaio onpsio
s by
o . , fiie
A(a,—?) pe a <0 g Ypaeikng e TopaoTaomC. - ik

a) Na Bpeite v e&icwon g epomropévng g C,; oto onueio A.
(Movaioeg 06)

B) i. Eva mepumoiikd A Kwveiton katd pKog TG KOUTOANG Y = —%Xs, x<0

TAno1alovtog TV okt Kot 0 TpoPoAéag Tov eoTilel KoTevbeiov epumpog

(6mwg paivetol oTo oYNUW).

Av 0 puOuoc PETAPOANG TNG TETUNUEVIG TOV TEPUTOALKOD diVETOL OO TOV

wmo o' (t) = —a(t), va Bpeite To puOpd petaforis Tng TeTUNEVNG TOV

0 s
e
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onuetov M g axtng, 610 onoio mEPTovV Ta PMTO TOL TPOPOAEA TN XPOVIKY oTryun t,, Katd v omoia To
TEPUTOMKO EYEL TETUMUEVT —3. (Movédeg 08)
ii. Na epunvedoete 1o mpocnuo tov puBpod petaPoing g teTunuévng tov onueiov M.

(Movédeg 02)
v) Na Bpeite to epfaddv tov yopiov Q, Tov mepikieietat amd TV Ypaeikh Topdotoon g cvvaptmong T,
Tov aova XX kot Ty epantopévn g C, oto onueio g pe teTunpévn —3. (Movdoeg 09)

27408.210 dumhavo oynpa divetal ) Ypamikn Tapdotaon g
ovuvapmoncf (X)=9-x* . Meta&d tov ypaghpatog g
oLVAPTNOTG Kol Tov op1lovTiov d&ova XX elval eyyeypaupéVo
10 opBoydvio ABT'A.

Ot kopvég A(X,0) kot A(-X,0) givon onpeio Tov GEova X'X, VO

flo)=10—x°

01 KOPLPEC B(x,f(x)) Ko F(—X,f (—X)) sivar onpsio g

YPOQIKNG TapdoTacns Tg cuvaptnong f.
a) Na arodeilete 61 T0 P 0dd Tov opboywviov ABI'A mg

r{—z, f{—x)} Bz, fz))

GULVAPTNOT TOL X € [0,3] divetor amd TV cuvapTnoN
E(x)=18x-2x°. (Moviadeg 6)
B) No pere0ei n cvvapmon E(x) wg npog v povotovia. o 2

(Movddeg 6) A{—x,0) o A
v) Na vroroyicete 115 Staotdoelg Tov opboywviov ABI'A, dote ¥
owTo va £xel To PEY1oTto euPadd, Kot vo amodeibete OTL avTd

6ot UE 123 TETPUAYDOVIKEG LOVADES. (Movddeg 6)
0) No vroloyicete 10 euPadd Tov ywpiov mov TEPUKAEIETAL OO TNV YPOUPIKY] TAPAGTOCT] TNG GLVAPTNONG
f, Tov GEova X'x kot givar eEmtepikd tov opBoywviov ABI'A 6tav 1o gufadd tov maipvel v uéyio

TN TOV. (Movddeg 7)
, , , , . _ f(x)(x-1)
28476.AiveTon n Topoyoyioyn cuvapton f: R = Ry v onoia woydovv: Iqu TV =0 xm
X—>. nX

f'(x)=Vx* +1 yw k60e x eR.
a) i. Na vroloyicete to Iirrllln—xl . (Movaodeg 03)

X—. X —
ii. No amodeitete 6m f(1)=0. (Movadeg 03)
B) No amodeitete 6T e€icwon f (X) =0 é&yet pia axpipag pilo. (Movadoeg 06)
v) Na Bpeite to Tpdonuo mg cvvaptnong f yo kabe x eR . (Movadeg 06)
6) No Bpeite 10 gupaddv Tov yopiov E, mov mepucheietarl petacd g ypaQIkng TapioToong TG
owvapmong f, tov d€ova XX kot tov gvbeidv X =0 kon x =1. (Movadoeg 07)
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28870.Aiveton pio ovveyng cvvaptnon f oto didotnua [-3,2],  onoia dev givan y

Tapayoyion 61o -1. X210 mapoKdto oyfue Slvetal 1 YOIk TapdcTocT) TG
nopaydyov g fn C; mov oto diotpa (-1,2] eivon ev@bypappo tpnpa.
a) No peletfoete ) ovvaptnon f og tpog ™ povotovia tg.

(Movédeg 08)
B) Na Bpeite:
i. Ta kpiowa onueio g f, av vEAPYOLY, SIKAOAOYDVTAG TV OTAVINGT| OAG.

(Movédeg 06)
ii. Tig Béoe1g TomKdY 0KPOTATOV Kot TO £I60G TOVG,.

(Movadeg 05)

2
v) Avn T’ eivon cuveyng oto [0,2] ko ioyvel Ott jf’(x)dx =—4, vo voloyioete
0

mv oy f'(2).

(Movadeg 06)
FE (6] 2
3 -1 X
) ) x? +1 N
31148.0ewpodpe Tig suvaptioeig f(X)==——, xeR «a g(Xx)=e" pe
xeR.
) Na amodeitre 6m f(x)>g(x) yiokébe X eR. (Movédeg 5)

B) ®cwpovpe ta onpeta B(X,f(X)) ko I'(x,g(x)) pe x>0. Hrapédinin eveia and to B mpog tov

a&ova XX tépvel tov nuagova Oy oto onueio A, eved n TapdAinin evbeia omd to I' mpog tov dEova XX
tépvet Tov nuaEova Oy oto onueio Z.
3

. X

i. No amodei&te 6t t0 euPadov tov opboywviov BI'ZA eivar E (X) =—, X>0. (Movddeg 6)
€

ii. No Bpeite yio mowa Tiu Tov X, 10 gppadov E (X) yiveton péyioto. (Movddeg 7)

v) No anodei&te 6t To euPfaddv Tov ympiov wov opileTorl amd TNV YPAPIKN TOPAGTICGT TS GLVAPTNOTG

h(X)z f(x);g(x)

, . , . 2 .
KaBdG Kot T1g evbeieg pe e€lodoeig X =IN2 ko X =1, givan In/2e —— teTpoyvIKéS
e

LLOVAOEG. (Movddeg 7)
In (1 + 1)
31149.0ewpodpe ™ cvvaptnon f ue f(x)= —2X ,X €(0,+0).
X
) Na anodei&re 6t f(X)>0 yia kabe X > 0xan 61 n f eivan yvnoiong eivovsa oto (0,+x).
(Movadeg 9)
B) No Mvoete v avicwon In (1+ f (X)) ~In (f (X)) >f2(x)-f(In2). (Movédeg 7)
v) Na amodei&ete 61 T0 gufadov Tov yopiov mov opiletTol and ) ypopikh napdotoot g T,
27
TG evbeieg pe elomoeig X =% , X =1 ko tov aéova XX giva In[4—j. (Movddeg 9)
€

31530.Atvetar n ouvdpmon f(X)=x°+5x-2, xeR.
o) i. No anodeilete 611 1 ypopikn tapdotoaon e f éuvel tov d€ova X'X og éva povo onueio pe
TETUNPEVN X, Tov mepiéyetan oto dactnua (0, 1). (Movddeg 5)
il. Na e€etdoete av o apBuog X, etvar mo kovtd oto 0 1 oto 1. (Movddeg 4)
B) No vroroyicete To 6plo lim FX,+8)x"+2x -5
x>+o (X, —0)x-5
évag BeTikog op1Ouoc. (Movéaodeg 9)

,av X, etvon o apBuog tov epotipatog (o) ko O
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v) No. vroloyicete To epPadov Tov ywpiov mov opileton omd ™ ypapiky mapdotacn C, g f, mv
epantopévn g oto onueio AL, 4) kot v katakdpven gubsio X =2. (Movadeg 7)

31533.Aivetar 1) cuvapmon f(x)=4- iz, x=0.
X

a) No v HeAETHOETE MG TPOG TN LOVOTOVia, TNV KUPTOTNTA Kot Vo, Bpeite v optlovTio acOUTTOTN TNG

ypaeng mapdctoong C, g f. (Movadeg 9)
B) Av ot epantopeves g C, ota onueia A(X,, F(X,)), B(X,, f(X,)) eivar kdBeteg, va anodeifete 0Tt
XX, =—4. (Movadeg 6)
v) X10 SumAovO GYNLLO POIVETAL 1] YPOPLKT TAPACTACT] TNG ) A r

T (Srakexoppévn ypapuun) kot to opboymvio ABI'A ov )
opiletar amd Tov GEova XX Kot Tig gvbeieg Q| G

X=1,X=0,a>lxm y=4.H C;yopilet 1o opboydvio o
dvo ywpia Q, Q,.

i. Na vroloyicete, cuvaptioetl Tov a, To, eufadd E—, g ,-': Q, -
E(€,), E(Q2,) tov yopilov. : N {
(Movéideg 5) : :
ii. No Bpeite ya ot tipn tov o wyvet E(Q)) =E(Q,). . 0 A . 4F
(Movddeg 5) = " ¢ : :

31534.H mapafoirn tov Surhavol oyfLotog SiEPYETOL amd TV
apyn Tov a&ovav, 1 Kopuen g ival to onpeio K(2, 2) ko

glval 1 YpaQIkn TopdoTocn TNG TOPAYDYOL UG GLVAPTNONG
f:R>R. o

[

) No amodeigete 6t f'(x) =—%X2 +2X, XeR.

-

(Movddeg 8)
B) Av n ypapwn mapdotoon g f tépver tov Gova y'y oto N
onueio A(0, 1), va amodeitete ot f(x)= —%Xs +x7+1.
(Movddeg 6)
Ocwpodpe emmAéov ) cuvapmon g(X)=x*+x+1-nux, xeR.

v) i. No anodei&ete 0T 1 ypapikn mapdotoons g g sivat méve and ) ypagikn nopdotacn g f ya

Kk@Be X >0. (Movddeg 6)
il. Na. voAoyicete 10 ufadov tov ywpiov mov opiletar and tig Cy, C, ko Tig evdeieg X =0kor X =7.
(Movddeg 5)
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